

正誤表

『トコトンやさしい土木技術の本』（初版1刷）

ISBN : 978-4-526-08125-5

本書に誤記がありました。お詫びして訂正いたします。

●145 ページ 上表「重厚長大を代表するビッグプロジェクトたち」

【誤】

	総事業費	規模	期間
東京アクアライン	約 1 兆 4400 億円	約 1 兆 4400 億円	約 10 年
明石海峡大橋	約 5400 億円	約 1 兆 4400 億円	約 8 年
温井ダム	約 1750 億円	堤高 156m、堤頂長 382m	約 27 年
ボスボラス海峡横断 鉄道トンネル	約 3500 億円	総延長 13.6km	約 5 年

【正】

	総事業費	規模	期間
東京アクアライン	約 1 兆 4400 億円	道路延長 15.1km	約 10 年
明石海峡大橋	約 5000 億円	全長 3911m	約 8 年
温井ダム	約 1750 億円	堤高 156m、堤頂長 382m	約 27 年
ボスボラス海峡横断 鉄道トンネル	約 3500 億円	総延長 13.6km	約 5 年

●145 ページ 下図

【誤】 出典：先端建設技術センターの無人化施工（除石土遠隔操作システムのイメージ）をもとに作成

【正】 出典：先端建設技術センターの無人化施工（除石L遠隔操作システムのイメージ）をもとに作成